

Звіт **депутата Ужгородської міської ради Володимира Білонки**

Шановні мешканці мікрорайону, ужгородці!

Доходить до кінця другий місяць нового 2018 року, але я б хотів згадати минулий рік, нагадати, що вдалося зробити в 2017 році, як ми змогли зробити наш мікрорайон трохи кращим та комфортнішим для життя. Насамперед хочу подякувати мешканцям нашого мікрорайону, які допомагали реалізувати деякі наші проекти і безпосередньо долучилися до благоустрою та інших робіт, щоб покращити вигляд нашого мікрорайону та умови проживання у ньому. Спасибі за допомогу! Разом ми можемо зробити значно більше!

Благоустрій мікрорайону

На початку 2017 року ми зосередили увагу на благоустрої. Минула зима і потрібно було активізуватися самим та активізувати мешканців, щоб навести порядок на території, де ми всі проживаємо. Почали ми благоустрій з двору на вулиці Техаса, роботи в якому були практично закінчені, але, в зв'язку з настанням зими, завершення було перенесено на весну. Поступово перейшли й до благоустрою інших дворів, які перебувають на території округу, який я представляю.

Важливо було не просто влаштувати благоустрій, але й заохотити мешканців, щоб вони самі своїм руками наводили лад в своїх дворах. Завдяки небайдужим людям, ми отримали кілька десятків машин глини. Ми звернулися до людей з проханням, щоб вони самі розкидали привезену землю. Треба зауважити, що спочатку вони були доволі пасивні, але згодом все ж долучилися до процесу. Почали відновлювати лавочки, демонтували бесідку, в якій дехто часто розпивав алкогольні напої, розчистили багаторічні зарослі між стежками.

Крім того, придумали, що зробити з багаторічною проблемою смітників. Ми розділимо смітник на дві частини – між двома дворами. І територія буде остаточно облагороджена.

Все це було зроблено разом із колегою Віталієм Готрою. По деяких об'єктах до робіт долучався також депутат Андрій Риба, тому що наш округи перетинаються.

Ремонти та освітлення

Паралельно з цим формувався новий бюджетний рік, і ми спільно з колегою Віталієм Готрою запустили ряд проектів, документація по яких була вже готова. Зокрема, ремонтні роботи за адресами Легоцького, 58, 62, 64, 66, 72, 77. Я говорю, що проект запускали спільно з Готрою, оскільки фактично це єдиний житловий комплекс, на якому перетнулися наші округи. До кінця року встигли завершити роботи і в новий рік ми зайшли з повним капітальним

ремонт «словацького» району. Все подвір'я вимощене бруківкою – близько 5-6 тисяч квадратних метрів. Паралельно ми займалися заміною старого та встановленням нового вуличного освітлення з LED-світильниками. Крім того, біля зеленого корпусу УжНУ, де постійно було темно, встановили нові опори та світильники. Хотів би відзначити, що капітальний ремонт вулиці Тлехаса в межах зеленого корпусу УжНУ – це досить проблемне питання. Але проект є, зараз він проходить експертизу і якщо успішно пройде, можна буде шукати гроші для реалізації.

Також торік планували провести заміну вуличного освітлення на LED-світильники на вул. Легоцького, починаючи з автомобільного круга і до будинку №76. На жаль, виникли затримки через деякі нюанси з документацією, але цього року освітлення обов'язково буде встановлене – близько 40 нових світильників.

Успішно було завершено одну із основних артерій Нового району – це широкий 3,5-метровий тротуар, яких проходить від круга Легоцького-Тлехаса повз садок «Ластовічка» і а до будинку на вул. Техаса, 93. Це дуже важливий маршрут, бо він з'єднує вул. Чорновола, корпуси університету і веде до автобусних зупинок. Цим тротуаром щодня ходять тисячі людей, тому було дуже важливо привести його до ладу.

Проблемні питання

Виникало протягом року і багато проблем. Одні з головних пов'язані із житловим фондом. Хоча будинки Нового району відносно нові, проблеми із житловим фондом все ж таки є. Насамперед – із ліфтами. Вони з роками зношуються, терміни експлуатації доходять до кінця. Але багато мешканців доволі погано сплачують за ліфт, через що обслуговуюча компанія не має коштів на ремонт ліфтів, які вийшли з ладу. Тим не менше, якимось з цього намагаємося виходити. Всередині літа в будинку на Легоцького, 70 з ладу вийшов останній ліфт. Ми оперативно відреагували на звернення мешканців, які, зокрема, вказали, що у будинку живе багато молодих мам і несправний ліфт суттєво ускладнив їм можливість виходити на двір з дітьми. З міського бюджету була виділена необхідна сума і ліфт відремонтували. Крім того, вдалося завершити питання по заміні ліфта в будинку на вул. Міцкевича, 9.

Інша ситуація була у будинку за адресою Міцкевича, 7, де роками протікав дах. Ми створили спеціальну комісію для обстеження покрівлі, виявили, що 80% покрівлі перебуває у задовільному стані, тому під капітальний ремонт вона не підпадає, але завдяки небайдужим людям вдалося за власні кошти купити кілька рулонів руберойду, і мешканці підлатали дах до часу, поки він не підпаде під програму, яка дозволить провести капітальний ремонт.

Спільно з депутатом Андрієм Рибою облаштували спортивний майданчик за адресою Міцкевича, 5. Там виникла проблема стосовно земельної ділянки. Її статус не був визначений і був ризик, що знайдуться люди, які накинути на ділянку оком. Після того, як ми оновили майданчик, це питання закрито.

Були у нас і надзвичайні ситуації, які доводилося вирішувати дуже швидко. Зокрема напередодні нового сталася дуже прикра ситуація у квартирі будинку за адресою Легоцького, 74. Фактично, вщент вигоріла квартира сім'ї

атошника. Що могли, ми зробили. Зокрема, депутатським рішенням встигли виділити з міського бюджету кошти, необхідні для ремонту приміщення. Наскільки я знаю, постраждала родина отримала їх ще до Нового року.

Освіта

Звичайно, не забували ми й про нашу ЗОШ №19, яка є однією з найбільших у місті Ужгород. У позаминулому році вдалося відновити футбольне поле, а торік – частково реалізувати проект громадського бюджету, який підтримали мешканці нашого мікрорайону. В цьому році буде встановлене поліуретанове покриття на баскетбольному майданчику і він стане єдиним у місті, виконаним згідно всіх нормативів федерації баскетболу, де зможуть грати як учні, так і інші мешканці мікрорайону. В деяких шкільних класах за нашої ініціативи були замінені дошки, двері, встановлене мультимедійне обладнання.

В школі є велика проблема, пов'язана із системою водопостачання та водовідведення. Її ніхто не бачить, але вона відіграє дуже важливу роль у системі функціонування закладу. Торік, у жовтні, було виділено 400 тисяч гривень і розпочалися роботи по капітальному ремонту системи водовідведення. Оскільки система зав'язана на водовідведення ДНЗ №42, робота проходить доволі повільно і затягується. Але вже в цьому році цей проект буде дофінансований і ремонт внутрішнього водопостачання та водовідведення буде завершено. Разом з тим ми також виявили проблему зовнішньої каналізації. Вже зроблений кошторис і будемо пробувати в цьому році повністю замінити всі комунікації. Це важливо для школи, бо у батьків виникає багато питань – зокрема щодо неприсного запаху в туалетах. На жаль, це не провина прибиральниць – питання треба вирішувати глобально.

Вдалося трохи покращити й умови в дитсадку №21. В минулому році були встановлені шафи у ще двох групах. Таким чином, протягом двох років ми встановили їх вже в чотирьох групах – всього 148 шафок. В цьому році плануємо провести такі ж роботи ще в двох групах і таким чином ці роботи будуть завершені.

Плани на 2018-й рік

У 2018 році вже не буде стільки грошей, які можна буде витратити на покращення умов у місті. Хоча бюджет і став більшим, однак вирости також і повноваження міста, які доведеться оплачувати з міської казни. Мова про видатки, пов'язані з впровадженням медичної реформи, освітньої реформи та іншого. Тим не менше, ми будемо старатися. В пріоритеті є проблемна ділянка на вул. Міцкевича біля будинку №9, де є відрізок шляху, який просто неможливо проїхати чи пройти. Думаю, ремонт цього проїзду розпочнемо, як тільки дозволить погода. Крім того, на прохання мешканців, плануємо перенести в трохи інше місце величезний сміттєвий майданчик на 10 контейнерів.

Зараз ми проводимо аналіз при будинкових територій, в яких не були завершені ремонти в попередні роки. Мова, зокрема, про територію будинків 74-76. Є надія домогтися облаштування автозупинки біля цих будинків, які

знаходяться навпроти церкви. Бо зараз там дуже багато болота, через яке змушені пробиратися люди. Зрештою, маємо деякі зрушення в цьому питанні. Вже є рішення транспортної комісії, ескізи проекту. Можливо, в цьому році вдасться зробити парковку. Також плануємо проаналізувати ситуацію з ліфтами у житловому фонді і залучити якісь кошти для того, щоб продовжити термін експлуатації ліфтів на 4-5 років.

Підсумовуючи, зауважу, що зроблено за останні роки чимало, однак завдань ще дуже багато. Дякую за підтримку і сподіваюся, що з вашою допомогою ми зможемо зробити наш мікрорайон набагато кращим.

З повагою,

Ваш депутат Ужгородської міської ради



Володимир Білонка